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1. Zrastjo deviznega tedaja dolarja za evro (Obkrozite pravilni odgover.)
@ se povecuje vrednost evra
se zmanjSuje vrednost evra
¢ je dolar vrednostno enak evru

]

Kaj je aktiva? (ObkroZite pravilni odgovor.)

a povedanie strodkov, ki je posledica rasti cen inputov

b nezmoZznost takojinjega zmanjsanja fiksnih stroskov
vrednost vseh sredstev

3. Donosnost prihodkov je (Obkrozite pravilni odgovor.)
a stopnja, ki pokaZe, kdaj se natoZzba povine
b najvedji moZni donos
@ razmetje med dobi¢kom in prihodki

4. P/E podietja je 25 pomeni, da je: (Obkrozite pravilni odgovor.)
kupec za delnico pripravljen placati 25-krat toliko, kot prinasa {a delnica dobicka
delnica 25-krat vec vredna kot druge delnice
¢ delnico mogode predati za 25-krat vigjo vrednost, kot je bila njena vrednost ob nakupu
5. Terjatve so (Obkrozite pravilen odgovor.)
a stvarna oblika premoZenia
@ cbracunska oblika premoZenja
¢ odpisana vrednost sredstva
6. Stopnja brezposelnosti je (Obkrozite pravilni odgovor.)

a_ Stevilo brezposelnih ljudi deljeno s Stevilom prebivalcev
@ Stevilo brezposelnih ljudi deljeno z delovne sile
¢ §tevilo brezposelnih ljudi deljeno s $tevilom zaposlenih

7. a) lzratunajte sedanjo vrednost podjetja. Diskonina stopnja znasa 10 odstotkov (r = 0,1). Prihodnji donosi so navedeni v spodnji
razpredelnici. 1zpolnite prazne stolpce v razpredelnici. (DF racunajte na 4 decimatke. SV lahko zaokroZujete na cela stevila.)

Leto (i) | Prihodnji donosi v € DF; SV veE
] 10.000 G.O0% ] QG

2 15.000 0.876: 7396
3 20.000 L7313 F50726
4 25.000 .0850 | 707 A
5 130.000 i.620Y 80770
Sedanja vrednost podjetja: 134308

b) Ali ste za to podjetje danes (v letu nic} pripravljeni placati 150.000 €. Zakaj da oziroma ne? Najvet koliko ste pripravljeni
pladati za to podjetje? (Odgovore napigite spodaj.)
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Nagvaed sem pripravijon pladaii 1343080 kolikor ynasa 5V pribodigih donosoy.

Pomog;
Donosnost prihedkov = Dobigek/Prihodki, DF; = 1.»”(Hr)i; SV = [Z(Donos; ,-“(1-1--r}i], NSV =SV — I;;; 1 — leta)




